
VÁLASZ A MOGYESZ TAKÁCS IMRE ANYAGÁNAK ÉSZREVÉTELEZÉSEIRE A 

MEGSZÓLÍTOTTSÁG OKÁN! 
 
 
CSAK RÖVIDEN REAGÁLNÉK, MERTHOGY ISMÉT - EGY TELJESEN MÁS ANYAG KAPCSÁN - 
MEGSZÓLÍTTATTAM. NEM TUDOM HOGY ANTAL, AVAGY A MOGYESZ HONNAN VESZI, HOGY ÉN AZ 
IMRE ÁLTAL LEÍRT 1. ALTERNATÍVÁT KÉPVISELNÉM, NEM ÉN OLYAT SEHOL NEM ÍRTAM, MONDTAM. 
A HARMADIK ALTERNATÍVÁT KÉPVISELEM ESETGAZDA, ESETFELELőSI MEGOSZTÁSSAL AMENNYIBEN 
AZ ESETFELELőST SZÜKSÉGESNEK ÍTÉLI A GONDOZÁSI-NEVELÉSI TERVBEN AZ ESETGAZDA! (UTALTAM 
IS RÁ AZ ELSő SZEMÉLYES MEGBESZÉLÉSÜNKKOR, HOGY A VÉDELEMBEVÉTEL AZ ÉN FOGALMAIM 
SZERINT NEM EGYENLő GONDOZÁSSAL, ÉS ERRE MÉG PÉLDÁKAT IS MONDTUNK, AZ OTT LÉVőK ÉS A 
JKV. NYILVÁN EMLÉKSZIK ERRE!) 
 
ÚGY TűNIK LASSAN SZÁMOMRA, HOGY AZ ANTAL, AVAGY A MOGYESZ ÚGY VAN VELEM, MINT 
AMA MÓRICKA VICC, MINDENRőL AZ JUT AZ ESZÜKBE… 
 
ÖRÜLÖK, HOGY A NEVEMHEZ TAPAD A „TÁMADT“ JAVASLAT, DE, - MINT LÁTHATJÁTOK KEZDETEKTőL 
FOGVA - A FÖLDESSY JUDITTAL KÖZÖSEN JEGYEZTÜK AZ ÁLTALATOK ISMERT ANYAGOT. EZZEL PERSZE 
NEM A FELELőSSÉGET SZERETNÉM TERÍTENI, DE ÍGY KORREKT A JUDITTAL SZEMBEN! 
 
MEGPRÓBÁLOM AKKOR ISMÉTELTEN, LEEGYSZERűSÍTVE, ÉS ÍGY TALÁN VILÁGOSABBAN LEÍRNI A 
JAVASLATUNK LÉNYEGÉT: 
 
1. A TV. MÓDOSÍTÁS A JÁRÁSOKHOZ TELEPÍTI A VÉDELEMBEVÉTELI ÉS EGYÉB HATÓSÁGHOZ KÖTHETő 
ELJÁRÁSOK JOGOSÍTVÁNYAIT. HA EZT NEM LEHETETT A GYÁMHIVATALOKHOZ TELEPÍTENI, 
MÁRPEDIG, - MINT AZT A TV. ELőKÉSZÍTőK TÖBBSZÖR IS VÁZOLTÁK - NEM LEHETETT, AKKOR EZZEL 
A LEHETőSÉGGEL KELL FőZNÜNK, KIHOZNUNK BELőLE AZ EREDETI JAVASLATUNKAT LEGJOBBAN 
MODELLEZő MEGOLDÁST, ILLETVE FELHASZNÁLNI EZT A LEHETőSÉGET A SZAKMAI ELőBBRE LÉPÉSRE. 
 
2. JAVASLATUNK NEM IGÉNYEL TV. MÓDOSÍTÁST, HISZ A VÉDELEMBEVÉTELI ELJÁRÁS JAVASLATUNK 
SZERINT IS JÁRÁSI FELADAT. A ZAVART SZERINTEM AZ OKOZZA (DE RÉSZEMRőL EZ CSAK TALÁLGATÁS!), 
HOGY A FEJEKBEN EZ A HATÓSÁGI DÖNTÉS ÖSSZEKAPCSOLÓDIK A SZOLGÁLTATÓI (CSALÁDGONDOZÓI) 
TEVÉKENYSÉGGEL, MERT EZ EDDIG AZ ESETEK KÖZEL 100%-BAN ÍGY IS MűKÖDÖTT A RENDSZER 
EGYIK LEGNAGYOBB ELLENTMONDÁSÁT, SIKERTELENSÉGÉT ELőIDÉZVE EZZEL! 
 
3. TEHÁT JAVASLATUNK LECSUPASZÍTVA: 
 
A VHR. MEGHATÁROZZA AZ ESETMENEDZSER FOGALMÁT (EBBEN A FOGALOMBAN A SZAKMÁBAN 
NEMZETKÖZI KONSZENZUS VAN). ENNEK ALAPJÁN A VHR. A VÉDELEMBEVÉTEL ÉS AZ EGYÉB 
HATÓSÁG-KÖZELI TEVÉKENYSÉG SORÁN A GYÁMHIVATALNAK ESETMENEDZSER KIJELÖLÉSÉT ÍRJA ELő, 
AKI A JÁRÁSKÖZPONT ALKALMAZOTTJA, ÍGY AZTÁN NEM ÉRTEM, HOGY MIÉRT KELLENE TV.-T 
MÓDOSÍTANI. 
 
A VÉDELEMBEVÉTELT MEGELőZő ELJÁRÁSSOROZATBAN UGYE NINCS VITA. MEGSZÜLETIK A 
VÉDELEMBEVÉTELI JAVASLAT A JÁRÁS RÉSZÉRőL, AZ ESETMENEDZSER ELKÉSZÍTI A GONDOZÁSI-
NEVELÉSI TERVET, AMELY KÜLÖNBÖZő DOLGOKAT, ADOTT ESETBEN KÖTELEZETTSÉGEKET FOGALMAZ 
MEG A CSALÁD, KÖZREMűKÖDő INTÉZMÉNYEK, STB.-K SZÁMÁRA ÉS MEGSZÜLETIK A HIVATALI 
HATÁROZAT. NA MOST JÖN A LÉNYEGI KÜLÖNBSÉG AZ ÁLLÁSPONTOK KÖZÖTT. ITT EGYIK, - DE NEM 



FELTÉTLENÜL ELőÍRANDÓ ELEM LEHET - A CSALÁDGONDOZÁS IGÉNYBEVÉTELE, MINT SEGÍTő 
SZOLGÁLTATÁSÉ, AMIT - JAVASLATUNK ALAPJÁN - HELYBEN A TELEPÜLÉSÉN KAPNA MEG AZ ADOTT 
KLIENS! UGYE EZEK UTÁN NEM KELL BIZONYGATNOM, HOGY ÉLESEN ELVÁLIK A SEGÍTő ÉS HATÓSÁG-
KÖZELI TEVÉKENYSÉG! 
 
4. NYILVÁNVALÓ, HOGY MÁS A HELYZET A JÁRÁSKÖZPONTOKBAN, AMELY EGYIK RÉSZRőL A 
HATÓSÁG-KÖZELI TEVÉKENYSÉGGEL MEGBÍZOTT JÁRÁSKÖZPONT, A MÁSIK OLDALRÓL VISZONT 
TELEPÜLÉSI SZOLGÁLTATÓ IS! (NA EZÉRT LETT VOLNA JÓ A HATÓSÁGHOZ TELEPÍTENI EZEKET A 
FELADATOKAT!!) ITT SAJNOS KOMPROMISSZUMOT KELL KÖTNI, ÉS ITT A HELYI VEZETőK FOGJÁK 
ELDÖNTENI, HOGY A SAJÁT TELEPÜLÉSÜK TEKINTETÉBEN HOGYAN DOLGOZTATNAK! PERSZE EZT IS 
ELDÖNTHETI A VHR. ESETMENEDZSERI FOGALOMMEGHATÁROZÁSA, MERT HA A VHR. KIZÁRJA AZ 
ESETMENEDZSERT AZ ESETFELELőSI KÖRBőL, AKKOR ITT IS SZÉTVÁLIK A SEGÍTő ÉS HATÓSÁG-KÖZELI 
TEVÉKENYSÉG, HA EZT NEM TESZI A VHR., AKKOR INNÉT EZ BELSő INTÉZMÉNYVEZETőI FELELőSSÉG 
KÉRDÉSE MARAD! (NEM ÖRÜLNÉK ENNEK, DE EZ VAN!) 
 
BÁRHOGY LESZ IS, A MI JAVASLATUNK ALKALMAZÁSÁVAL A 21 VALAHÁNY EZER VÉDELEMBEVÉTEL 
TÖBB MINT 45 %-NÁL KETTÉVÁLIK A SZOLGÁLTATÓI ÉS HATÓSÁG-KÖZELI FELELőSSÉG, RÁADÁSUL AZ 
ESETMENEDZSER RENDELÉSÉVEL PONT AZOK A SZAKEMBEREINK KAPHATNÁNAK TÁMOGATÓ 
SEGÍTSÉGET AKIK A VÉGEKEN LEGJOBBAN MAGUKRA HAGYVA DOLGOZNAK! 
 
MI A JUDITTAL, IMRÉVEL ÉS MÉG SOKAKKAL ÍGY LÁTJUK, DE HÁT NEM A VÉLEMÉNY SZÁMOSSÁGA, 
HANEM ANNAK SZAKMAI TARTALMA DÖNTI EL ÉRDEMESSÉGÉT, MEGVALÓSÍTHATÓSÁGÁT.  
 
CSAK REMÉLNI TUDOM, HOGY A RENDELETÉRT FELELőSÖK A LEGJOBB ALTERNATÍVÁT VÁLASSZÁK. 
SZERINTEM MÁR AZ IS NAGY ELőRELÉPÉS, HOGY VÁLASZTHATNAK ÉS EZ TÖBBEK KÖZT ENNEK A 
VITÁNAK IS PRODUKTUMA. 
 
 

SZABÓ JÁNOS 


